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Озима пшениця є головною зерновою культурою, що забезпечує 
формування хлібних ресурсів України, має потужний експортний потенціал. 
Тому збільшення обсягів виробництва цієї культури є однією з найважливіших 
задач агропромислового комплексу. Виробництво зерна озимої пшениці в 
Україні в останні роки зростає, проте відсутня стабільність по роках. 
Урожайність ще набагато нижча, порівняно з іншими країнами Європи. 
Виникає необхідність впроваджувати нові сорти і удосконалювати для них 
основні технологічні елементи. Тому тема роботи є актуальною, оскільки є 
постійна потреба встановити ефективність протруйників насіння.

Магістерська робота присвячена вивченню ефективності передпосівної 
обробки насіння пшениці озимої. Мета досліджень полягала у встановленні 
ефективності роботи інсектицидно-фунгіцидного протруйника Бригід® від 
бренду НОПОСОН та його вплив, порівняно зі схожим за діючими речовинами 
контрольним препаратом.

Завдання роботи -  визначити ефективність роботи та доцільність 
застосування саме протруйника Бригід® від бренду НОПОСОН.

Предмет дослідження: інсектицидно-фунгіцидний протруйник Бригід® 
від бренду НОПОСОН.

Дослідження проводилися на базі ТОВ «Агрогрейн», що знаходиться у 
селі Порадівка Обухівського району Київської області. Даний регіон 
знаходиться у зоні Правобережного Лісостепу України..

Насіння протруювали нормою 0,6 л/га. Результати зафарбовування 
насіння протруйником Бригід® можемо спостерігати на рис. 1.

Як бачимо з наведених фото, норми 0,6 л/т вистачає для повного 
зафарбовування насінин, що в подальшому забезпечило надійний захист посіву.

Висівалася пшениця озима 01.10.2020 р., що відповідає пізнім строкам 
висіву даної культури.

У верхньому шарі ґрунту (0-10 см) була достатня кількість вологи для 
швидких та рівномірних сходів пшениці озимої. Культура пройшла осінню 
яровизацію й вступила в зимівлю у фазі кущення. При відновленні вегетації 
температура швидко підвищувалася, тому наростання вегетативної маси було 
швидким. За рахунок протруювання насіння рослини змогли швидко розвинути 
кореневу систему, закласти вузол кущення на оптимальній глибині та 
накопичити в достатній кількості сахари в міжклітинному просторі перед 
зимівлею. Тому, весною після відновлення вегетації культура не дуже піддалася
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стресу при різкому підвищенні температур, і наростання вегетативної маси
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Рис.1. Насіння пшениці: зліва -  необроблене насіння; справа -  
насіння, оброблене протруйником Бригід®, нормою 0,6 л/т.

Також достатньою була і кількість опадів весною, що дало змогу 
реалізувати генетичний потенціал культури на високому рівні. Протруєння 
насіння сприяло зменшенню ґрунтових шкідників, створюючи сприятливі 
умови для розвитку пшениці озимої. На рис.2. можемо спостерігати 
порівняльний результат дії обох протруйників на культуру.

Рис. 2. Порівняльний результат зразків пшениці, обробленої різними
протруйниками.
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Зупинимося детальніше на даному фото і порівняємо результати. 
Відкопали ми зразки, що на фото 25.03.2021 р., і ось який результат 
спостерігаємо (Зразок 1 -  ліворуч. Зразок 2 -  праворуч):

1) вегетативна маса посіву Зразка 1 пишніша, щільніша.
2) у Зразка 1 менше ураження (жовті плями на листі)
3) стебла кращі у Зразка 1, за рахунок ретардантної дії тебуконазолу.
4) вегетативне кущіння у Зразка 1 розпочалося ще з осені, є по 2-3 

потужних стебла.
5) коренева система Зразка 1 краще розвинута, - це видно по кількості 

кореневих пагонів.
6) у Зразка 1 розпочався розвиток вторинної кореневої системи. 
Результати досліджень, показані на даному фото, можна вважати такими,

що найточніше показують порівняльну роботу протруйників, адже окрім 
протруювання (до цього етапу) посіви більше нічим не оброблялися.

Отже, можна зробити висновок, що інсектицидно-фунгіцидний 
протруйник Бригід® краще повпливав на перезимівлю посіву.
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